» ®
‘A PycAemomamu3ayus

CTanbHoit Kopnyc
D S 2 O O P CranbHaa membpaHa
BCTPOEHHbIN pasaenutenb cpes,

[vcnnei ¢ N10KanbHOM HAaCTPOMKOWM

B3pbia LLieHHOe 1cno [OunanasoHsbl 0..0,1 go 0..600 6ap,
EXd n36bITOYHOE, abCONOTHOE,
paspexeHus
OCH. norpeLHoCcTb CrtaHngaptHo 0,35 % OU;

0,5 % On; 1 % o
OnuwmoHansHo 0,25 % OU
BbixogHow curHan 4..20 mA / 2-x npoB.,
4..20 mA / 3-x npos.,
0..10 B/ 3-x npos. u Ap.

Mex. npucoeanHeHne M20x1.5, G1/2", G3/4", G1", G1
1/2", Tunbl «Clampy», «Dairy
pipe», «dnaHeu»

TemnepaTypa cpefbl CraHpapTHo -25..125 °C
OnumoHaneHo -40..125 °C
0..300 °C
CeHcop KpeMHUWeBbIN TEH30PE3NCTUBHbIN

CO cTanbHon MembpaHou

MpumeHeHne M3mepeHue LIMPOoKoro AvanasoHa
[OaBreHuin NpoLeccoB
hapMaKonorMyeckmnx 1 NULLEBbIX
NMPOW3BOACTB; NoaAxoauT Ans
3arpA3HEHHbIX, BA3KNX,
BbICOKOTEMMNEPATYPHbIX cpeq

MHoroyHKUMOHaNbHbLIM AaTYMK OaBreHus

ApTukyn
y

MHOroYHKUMOHANbHBI  AaTunMK gaBneHnss DS 200P ¢ Avanasonbl Aasnewuit ot 9"100 m6ap o 0..600 6ap
npegHasHauyeH AN M3MEpeHUs AaBMEHU UMMEHWYECKUX W * ViHavBnayarbHas HacTpoiika AManasoHa
XUMWYECKMX MPOLECCOB M MpeAcTaBnsieT CcoGol  codyeTaHue o BoixogHoii curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA / 3-x npos., 0..10
HECKOIbKMX YCTPOWCTB B OQHON MOLENM: B/ 3-x npos. 1 ap.

- MPEeUW3MOHHBIN AATYMK AaBneHuit (Ha Gase Moaenu e 3awmTa OT HeMpaBUIbHOIO NOAKMIOYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHWS
DMP 331P); o BbiCcOokasi MMHENHOCTb BbIXOOHOW XapaKTepPUCTUKN

- nporpaMMupyemoe pene [AaBneHus C [OWUCKPETHbIM o Bbicokasi TemnepaTypHas cTabunbHOCTb
BbIXOZIOM; o Bbicokasi ponroBpemMeHHas cTabunbHoOCTb

- umcppoBon amcnnen. o [INUTEnbHbINA CPOK CrTy>KObI

[laTunk MmeeT KOHCTPYKTMBHO BCTPOEHHbIA pasgenuTenbs o BO3MOXHOCTb WCMOMNHEHWI1 XapaKTepPUCTUK Nof 3akas
cpen C TopueBoW MeMOpaHoW, npegnonaralllen 3almTty oT
3aCOPEHUsT U HANUMaHWsa N3MepsieMon cpeabl. [ononHuTenbHbIE ONUMK:

WTyuep Aarynka M3roTaennBaeTCsi n3 o MaTepunan membpaHbl Ha Bbibop: ¢ nokpeitnem PTFE, hastelloy® C-

KOPPO3VMOHHOCTOVKOW HepxaBetolleit cTanu 316, YCTOMYMBOW K 276 (2.4819), TaHTan, TUTaH, 30M10TOE HanblneHne
OONbLUMHCTBY  HearpeccuBHbIX  cped  OOLLEenpPOMBILLNEHHbIX
NPUMEHEHUN.

MopgynbHasi KoHUenuus u3genust No3BonsieT coyeTaTtb
pasnuyHble MEXaHWYecKMe U 3INEKTPUYECKUe MNpUCOeaNHEHUS,
MaTepuanbl YNnOTHEHUW, MemOpaH W OonuuMu, YTO MO3BONSET
NPYMEHSITb JaHHYI0 MOAENb Ansi peLleHns LUMPOKOro Kpyra 3ajad
Nno U3MEepEHMNI0 AABMIEHNIN Cpef CMOXHbBIX COCTaBOB M TemnepaTyp.

[Insa mopenn AOCTYNHO B3PbIBO3aLLMLLEHHOE UCTONHEHME.

o VickpobesonacHoe (Exia) ncnonHenune
e PagunaTop (oxnaxgaroLwmin aneMeHT)

O6nactu npumMeHeHus:
— KOHTPOMb TEXHOMOMMYECKMX NPOLECCOB B NULLEBOIN NPOMbILLNEHHOCTY;
— KOHTPOMb TEXHOMOMYECKMX NMPOLLECCOB B (hapMaLeBTUHECKON NMPOMBILLNEHHOCTY;
— KOHTPOMb TEXHOMOMYECKMX NMPOLIECCOB B XMMUYECKOW NPOMBILLNEHHOCTMY;
— U3MepeHne JaBneHWiA 3arpsi3HEHHbIX, BSI3KUX U BbICOKOTEMMEPATYPHBIX Cpes.

CET &

@ I @ pycasToMaTusaumsa.pd ®
® info@rusautomation.ru »
® 880077509 57 ‘

@ s © r. YensbuHck, MarapuHa, 5

PycAsmomamus3sayus
MponsBoauTtens ocTaBnsieT 3a cobon npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAoMIIEHNS BHOCUTb

N3MEeHEeHUA B KOHCTPYKUUIO, BHELUHWIN BMA w/vnmn KOMnnekTauuo ToBapa, He npusosdiime
K YXyOLWEeHUI0 ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1. TexHnyeckas cneuudukauus. Bepeusa: 2.0. Narta: 14.06.2022


https://rusautomation.ru/catalog/s/datchiki_davleniya_ds_200p/
https://rusautomation.ru/

A -

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI USMEPEHWM

HomunHanbHoe u3bbiTouyHoe aaenexHue Py, [6ap] -1.0 0,1 0,16 025 04 0,6 1 1,6 2,5 4 6
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap] - - - - 0,4 0,6 1 1,6 2,5 4 6
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 5 1 1 1 2 ) ) 10 10 20 40
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 7,5 15 1,5 1,5 3 7,5 7,5 15 15 25 50

HomuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe 10 16 o5 40 60 100 160 250 400 600
nasneHue Py, [6ap]

MakcumarbHasi ieperpy3aka Prax [6ap] 40 80 80 105 210 600 600 1000 1000 1000
[laBneHve paspbisa Py [6ap] 50 120 120 210 420 1000 1000 1250 1250 1800

Pua 2 1 6ap: HeorpaHUYEHHOE paspexeHue

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy Poa < 1 6ap: Mo 3anpocy

BbIXOOHOW CUFHAN / MATAHUE

MpoTtokon / uHTepdenc HanpsixeHne nutanus (Unyr) ConpotuBnenue B uenu (R) lMoTpe6bneHune Toka
4..20 MA / 2-x npoB. 18,5..42,5 B (DC) Rmax = (Unur — 18,5)/0,02 Om
<26 VA
4..20 MA / 3-x npos. Rmax = 500 Om
18,5..42,5 B (DC)
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om <7 MA
o
% 8 4.20wmA/2-x npos. 20..28 B (DC) Rmax = (Unur— 20)/0,02 Om <26 MA
@
m

OVNCKPETHLIV BEIXOOHOW CUTHAN

Konunuectso / Tun 1 unun 2 He3aBUcUMbIX PNP-koHTakTa
MakcumanbHbIN TOK 125 mA (70 mA ans Exia-ncnonHeHus)
3awuTa OT KOpOTKOro 3amblkaHus
XAPAKTEPUCTUKA
CraHgapTHO Ycnosue
<+0,35 Pus > 0,4 6ap
1 <+0,5
OcHoBHas norpeluHocTb™ [% O] <1 0,1 6ap < Py; < 0,4 6ap
OnumoHansbHo Ycnosue
<+0,25 Pu; > 0,4 6ap
BnusiHne oTknoHeHus HanpsiKeHnsi NUTaHus <+0.05
[% OW /10 B] -
BrivsiHe OTKIOHEHMS! CONPOTUBIIEHNUS HArpysk1 +0.05
[% OW / kOm] -
HonroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] < 40,1
Bpems oTknuka [Mc] Eq% 2-X NPOB. CXEMb ,E,J;ﬂ 3-X NPOB. CXEMb

! BknioyaeT HEeNMHENHOCTb, TMCTEPE3NC N BOCNPOMU3BOaAMMOCTb no IEC 60770. IV — ananasoH uameperuit. BoamoxHo
N3roToBMEeHNe faTynka C MPOTOKOIOM KannbpoBKy.
BIIMAHWE TEMIEPATYPbI

HomwuHanbHoe gaBnexue Py, [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
ﬁZ'H’;']‘ae“"a“ MPUBEACHHAS MOTPeLIHOCTL < 40,75 < 42,0 <#15 <+1,0 <+1,0 < 10,75
ﬁZ'H’;Kffg?g]"p”Beﬂé””a" norpeLLHocTt < 40,12 < 40,4 < 40,3 < 40,2 <$0,15  <+0.12
IOnana3soH TepmokomneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70
TEMMEPATYPHbIX ANAMAS3OH

Wamepsiemas cpeaa [°C] -25..125 / -40..125 / -25..100 / 0..300°

OkpyxatoLias cpeaa [°C] -25..85/ -40..85 / -10..85 / 0..85°

XpaHerue [°C] -40..85

“ B 3aBUCHMMOCTM OT NCMNONb3yeMbIX YNIIOTHEHWUIA, 3aMONHSIOLLEN XXMOKOCTU 1 HanMuusa pagnaTtopa. bes pagnatopa BepxHsAs
rpaHuua TeMnepaTypHbIX AUana3oHOB AaT4yuKa AOMKHA ObiTb Tpas < 125 °C. NS B3pbIBO3aLMLLEHHBIX AaT4YMKOB (EX)
Heo6XoaMMO y4MTbIBaTb TEMNEPATYPHbIN Knacc.

SJIEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs [NocTosiHHO

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Qata: 14.06.2022



A -

3awwmra oT 06paTHOM NONSIPHOCTM NUTaHMS /
ob6pbiBa

OneKkTpomMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb M3ny4yeHne n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326
B3PbIBOSALLNTA

BapbiBO3alymLLEHHOE UCNONTHEHNE

He noBpexaaeTcsa, HO U He paboTaeT

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00463/20 Cepust RU Ne 0255175
— WckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 1Ex ia IIC T4 Gb X

MakcumanbHblie 6e3onacHble -
Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.

BEMWYMHBI 4TS UCMOSTHEHUS Onsi 2-x Npos.. _ _
BXOAHas MOLHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHyTPEHHASI UHAYKTUBHOCTb Li=5
«WckpobesonacHas CXEMbI _
. MKIH, Makc. BHYyTpeHHss emkocTb Ci= 10 H®
anekTpu4eckas Lenb «i»»
TemnepatypHbI knacc T4 [°C] T5 [°C] T6 [°C]
1Ex iallC T4 Gb X -20..70 - -
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM
BubpocTolikocTb 10 g RMS (25..2000 I"y) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHOCTb 100g/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
CraHpgapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
o Pasbem M12x1 metannuyeckui, 4-koHT. / IP 67
NUMOHAamNbHO

Pasbem M12x1 metannuyeckuii, 5-koHT. / IP 67

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

rengTMHHblﬁ kab. BBOA ANsi NOrpy)XHOro UcnosnHeHnst ¢ kabenem PVC 4 m /
IP 68

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
nposog;: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
npoeod: 1 MKIH/M

¥ [loCTYNHbI pa3nuuHble TVMbI kabeneit u ux AnvHbI (JOMyCTUMas TeMMnepaTypa 3aBUCHT OT BUaa kabers).

MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVUHEHUE

EmMkocTb kabens

MHaykTmBHOCTL Kabens

G1/2" DIN 3852, TopueBas M20x1.5 DIN 3852, TopueBas
MemGpaHa’ MemGpaHa’
Pe3bboBble G3/4" DIN 3852, TopueBas G1" DIN 3852, Topuesas MeM6paHaG
npucoeanHeHns mMeMbpaHa
G1 1/2" DIN 3852, TopueBas G1" ¢ ynnoTtHeHneM koHycom no 1ISO
MeMm6paHa’ 4400, TopueBasi Mem6pana®
CTaHgapTHO Clamp DN 1" DIN 32676, TopueBasi MembpaHa®
Clamp DN 1 1/2" DIN 32676, Clamp DN 2" DIN 32676, TopueBas
BespessGosbie TopueBasi Membpana’ Mem6paHa™®
PRl Sl Dairy pipe DN 25 DIN 11851, Dairy pipe DN 40 DIN 11851,
TopueBasi Membpana’t TopueBasi Membpana*?
Dairy pipe DN 50 DIN 11851, TopuieBast Mem6pana ™’
G1" DIN 3852, TopueBast MembpaHa, 2 konbua, nepndepuiiHoe
ynnoTHenne ™
G1" DIN 3852, TopueBasi MembpaHa, 2 konbLa, EHEDG™
Pe3bboBble G1/2" DIN 3852, Topuesas membpaHa, 2 Kosnbua, nepudepuiiHoe
MPUCOeAVNHEHMS YOI ELNE
G3/4" DIN 3852, nopluHeBas MemGpaHa Ans abpasnBHbIX cpea’’
G1" DIN 3852, nopluHeBasi MemGpaHa Ans abpasueHbIX cpen’’
G1 1/2" DIN 3852, nopLuHeBasi MembpaHa ans abpasnBHbIX cpe/J,17
OnuMOHaNBHO ®naHey, DN 50 / PN 40 DIN EN 1092, nopwwHeBas membpaHa ans
abpa3anBHbIX cpen™®
dnaHel, DN 25/ PN 40 DIN EN dnaHeu DN 40 / PN 40 DIN EN
1092, TopuieBasi MempaHa'’ 1092, TopLieBasi MempaHa®’
BespeabboBbie dnaHeu, DN 50/ PN 16 DIN EN dnaHew, DN 50 / PN 40 DIN EN
ﬂpMCOGﬂMHeHMQZG 1092, TopueBas MeMpaHa21 1092, TopueBas MeMpaHa22
®dnaHel, DN 50 / PN 100 DIN EN ®dnaHey, DN 80/ PN 16 DIN EN
1092, TopueBas MeMpaHa23 1092, TopueBas MeMpaHa24
dnaHen, DN 80 / PN 40 DIN EN ®dnaHel, DN 100/ PN 16 DIN EN
1092, TopLieBasi MemMpaHa®’ 1092, TopLieBas MempaHa*

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 3. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 14.06.2022



A -

* BO3MOXHO TOMBKO ANs AABMEHUS:
® BO3MOXHO TOSbKO AJ15 AaBEHNSI:
® Bo3MOXHO TOSbKO 415 AaBIEHNSI:
" Bo3MOXHO TOSbKO 415 AaBNEHNS:
8 BoaMOXHO TOMbKO 415 AaBNEHNSI:
° BO3MOXHO TOSbKO AJ15 AaBNEHNSI:
19 BoamMOHO TOMbKO ANs AABNEHNS:
1 Bo3aMOXHO TOMBKO ANs AABNEHNS:
12 BO3aMOXHO TOMBKO ANs AABNEHNS:
13 Bo3aMOXHO TOMBKO ANs AABNEHNS:
14 BoaMOXHO TOMbKO AMNS AABMEHUS:
15 BoaMOXHO TOMbKO AMNSt AABMEHUS:
16 BoaMOHO TOMbKO AMS AABMEHUS:
" BoaMOXHO TOMbKO AMS AABMEHUS:

C pagnatopom Bes pagnatopa

6 6ap < Py, < 600 6ap 2,5 6ap < P, <40 6ap
4 6ap < Puz =600 bap 0,6 6ap < Py <40 6ap
2,5 6ap < P, < 600 6ap 0,25 6ap < P, <40 6ap
1 6ap < Py, <100 6ap 0,25 6ap < Py, < 40 6ap
1,6 6ap < Py, < 40 6ap 0,6 6ap < P, < 16 6ap
1,6 6ap < Py, < 40 6ap 0,4 6ap < P, < 16 6ap
0,6 6ap < P, < 25 6ap 0,25 6ap < Py, < 16 6ap
2,5 6ap < P, <40 6ap 0,6 6ap < P, < 40 6ap
1,6 6ap < Py, < 40 6ap 0,4 6ap < P, < 40 6ap
0,6 6ap < P, < 25 6ap 0,25 6ap < Py, < 25 6ap
2,5 6ap < Py; < 10 6ap 0,25 6ap < P,; < 10 6ap
2,5 6ap < Py, < 40 6ap 0,25 6ap < P,; <40 6ap
6 6ap < Py, < 600 6ap 2,5 6ap < Py, < 600 6ap

- 6 6ap < Py, < 100 Gap

M ocHoBHoM norpewuHoct "1 % ON" ¢ kogom "8", "U".

18 B03MOXXHO TOMBKO 4518 AaBNeHNs:

- 4 6ap < Py; < 100 6ap

W ocHoBHoM norpewuHoct "+1 % ON" ¢ kogom "8", "U".

19 BoaMOXHO TOMbKO AMSt AABMEHUS:
20 Bo3MOXHO TOSbKO AMS AABIEHUS:
%1 Bo3MOXHO TOSbKO AMS AABIEHUS:
22 Bo3MOXHO TOSbKO AMS AABIEHUS:
%3 Bo3MOXHO TOSbKO AMS AABIEHUS:
24 BO3MOXKHO TOMBKO NS AABNEHNS:
%5 BO3MOXKHO TOMBKO s AABNEHNS:

1,6 6ap < P,; <40 6ap 0,25 6ap < P, <40 6ap
0,6 6ap < Py, < 40 6ap 0,1 6ap < Py, < 40 6ap
0,25 6ap < P, < 16 6ap 0,1 6ap < Py, < 16 6ap
0,25 6ap < P,; <40 6ap 0,1 6ap < Py, < 40 6ap
0,25 6ap < Py, < 100 6ap 0,1 6ap < Py, < 100 6ap
0,1 6ap < P, < 16 6ap 0,1 6ap < P, < 16 6ap
0,1 6ap < P, < 40 6ap 0,1 6ap < P, < 40 6ap

% Ee3pe3b6osble coeanHeHuna MmoryT ObITb BbINOSHEHDI Yyepes3 BblIHOCHbIE MeM6paHbI Ha Kanunngapax. icnonHeHus ¢

Kanunnapamm — no 3anpocy. Kanunnap onuHom = 1 M MOXeT CUMTaTbCs OXNaanTeNbHbIM 3eMEHTOM Ans cpef € Tpas < 300 °C.

MaKcmmanbyaﬂ AnvHa ogHoro kanunnsapa — 10 m.
LUNPPOBOUN NMHOWKATOP

Buva vHankaTtopa

OTobpaxaeMble 3Ha4YeHNs

[nana3oH oTobpakaeMbiX LMPPOBLIX 3HAYEHUIA
[ononHuTenbHas NorpeLHocTb oTobpaxaemon
BenunyuHbl [%o O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHui, He Gonee [c]
Bpewms otknuka [mc]

[emncurpoBaHne nsMeHeHu nokasaHun [c]
Mamats

KOHCTPYKLINA

Wryuep

Mem6paHa

Paguwatop

3anonHaLWwasn XuakocTb

YnnotHeHus

Kopnyc

OLED rpadwuyeckuii Bpawarowmincs 4-x paspsaHein; 128x64 Toyek
(pa3mepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 £ egmMHuLa Mnagwero paspsga

1 (Npwn OTKMNIOYEHHOM AeMNPUPOBaHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcs)
OHeproHesaBucumasi E’PROM

Hepxagetowas crans 1.4404 (316L)

CraHgapTHo: HepxaBetowas ctanb 1.4435 (316L)

OnuwnoHanbHo: Hepxxagetowas ctanb 1.4435 (316L) / nokpbiTue PTFE?
Hastelloy® C-276 (2.4819)%
Tautan®
TutaH
3onoToe HanbineHne

Hepxagetowas crans 1.4404 (316L)

CraHgapTHo: bes pagmaTopa go 125 °C

OnuwnoHanbHo: Paguatop ana temnepatyp ot 150 °C go 300 °C

CTaHgapTHo: CunnkoHoBoe macro”’

OnuymoHanbHo: Macrio Ans IPUMEHEHS B NULLEBON NPOMBILINEHHOCTN®
BbICOKOTEMMEPaTYpPHOE CUMMKOHOBOE Macio>

CraHaapTHo: FKM (chTopucTbIit Kayuyk — viton®)*

OnuuoHankHo: LT FKM (hTopucTsit Kayuyk — viton®) dupme Parker®
EPDM (3TuneH-nponunieHoBbIN Kayvyk 4
NBR (6yTagueH-HUTPUNbHbIN Kayqu)3
VMQ (CUNNKOHOBbIN Kay4ykK)
FFKM (nepdTopkayyyk — kalrez®)
Bes yI'IJ'IOTHeHMﬁBB

CranpgapTtHo: HepxagBetowasa ctanb 1.4404 (316L)

37

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 4. TexHnveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 14.06.2022



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

Kopnyc gucnnes

O6onoyka kabens

CteneHb 3awuThl kopnyca no NOCT 14254

Macca nsgenus, He 6onee

YCTOMuMBOCTL K Cpefam

Monuamup PA 6.6, nonukap6oHaT

PVC — nonusuHunxnopug (-5..70 °C), cepbii 97,4 MM

PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), 4epHbii 97,4 MM

FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin @7,4 Mm

CraHgapTHo: IP 65

OnuuoHaneHo: IP 54, IP 67, IP 68

0,2 kr (3aBUCUT OT MEXaHNYECKOro NPUCOEeaNHEHWS)

Mopnb6op maTepmnanoB YacTen AaTynka, B3aMuMOAEUCTBYOLMUX C
M3MepsieMon cpefon — UMeeT peKoMeHAaTeNnbHbIN XapaKkTep.
MpousBoauTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTL AaTyMKa C
XWMMUYECKMU arpecCUBHbIMU U / UNU ropAYMU cpeaamu.

2" Tonbko AMsi OCHOBHOM MorpeLLHocTH "+1 % OU" ¢ kogom "8", "U" u BbiLue.
%5 BO3MOXHO TOJbKO Ans AaBReHust: Pyy = 1 6ap, Hemnb3asi UCNOoNb30BaTh Ha JaBMeHUE paspekeHie.

29 BO3MOXHO TOMLKO A5 TEeMMepaTyphbi:
%0 Bo3MOXHO TOMLKO A11S TEeMMepaTyphbi:
%1 BO3MOXHO TOMLKO A5 TeMMepaTyphbi:

[N n3bbITOYHOro AaBnNeHust [na naBneHuns paspexeHnst
-40 °C £ Tpas < 150 °C -40 °C < Tpas <70 °C

-10 °C £ Tpas < 150 °C -10°C < Tpas <70 °C

0 °C = Tpas =300 °C 0°C<Tpas=70°C

32 BoaMOXHO TONbKO ANns TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 200 °C v gaBneHus Py, < 100 6ap.
%3 BoaMoxHO ToMnbKo Anst TeMnepaTypbl -40 °C < Tpas < 200 °C 1 AaBneHus P, < 40 6ap.
%% Bo3MOXHO TOJbKO Anst TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 150 °C v gaBneHns Py, < 160 6ap.
%5 Bo3MOXHO TOJbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C v gaBneHus Py, < 600 6ap.
%5 Bo3aMOXHO TOIbKO Ans TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 200 °C v gaBneHus Py, < 160 6ap.
3’ Bo3MOXHO TOMbKO Arst TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 300 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.
%8 BO3MOXHO s MeXaHUYeCcKUX npucoeanHeHnin «Clampy, «Dairy pipe», «®naHewy.

OKCMNYATALUMA
[NonoxeHune

Pecypc ceHcopa

CpegHsist HapaboTka Ha 0Tka3
CpenHuii cpok cnyxobl
["apaHTUiiHbIN CPOK CRyXObl

NMio6oe* (cTanpapTHO NpnBOP KanNMBpyeTcst B BePTMKANbHOM NONOXEHUN C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKUM NPUCOEANHEHNEM)

100x10° Lmknos Harpy>xeHus

He meHee 100 000 4

14 net

2roga

%9 Mpn n3amMeHeHUN NONOXeHNs1 BO3MOXHbI HE3HAUYUTENbHbIE OTKITOHEHUS B HyneBow Tovke ang P, < 1 6ap.

NMPUHAONEXHOCTW (3aka3biBaeTcs OTAENbHO)

;Hl il

CranpapTuanpoBaHHble 6noku nutaHna AGP-24M 24 B (DC): ".
BxoaHoe HanpsbkeHue nuTaHus: e
- nepeMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B
- MocTosiHHBLIM TokoM (DC) 120...370 B
BrixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) “'J‘l: ] I,

| 1t ‘i| -

! 0B

MpuBapHble aganTepbl ANA MOHTaXa AaTYMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; G1/2" DIN 3852; G3/4" DIN 3852;

OTBETHbIE YaCTU AN MOHTaXa AaT4YNKOB

G1" DIN 3852; G1 1/2" DIN 3852
Tunbl «Clamp» un «Dairy pipe»

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 5. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 14.06.2022



»
Aq PycAemomamu3ayus

®

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

—_— 47 | =3 : 527
—— —=—M12x1 == /_
/:;—“‘--“:-"‘ 1 /
- e
/7 (bar N\ I
() =
S -~
/ /\ \ o i\\\h ﬁ/’/’ f — 5 MemGpana 018
s v () N I Heoas
\ / | _|_ I—q—@26 —--l
\ |
| : Kon Z04
o e —=| 9265 |=— (M20x1.5 DIN 3852, TopueBas membpaHa)
& i | W26, | |
! e i
o 1 534 —\j”’_\l
| i N
. | ! |
1 1
5 T i .
1o 1| N~
—l Gz b= —%‘J t Lrﬁ-li
; el 1 — = ) |--l— membpaHa @23
Topuesan membpara L*E_—_Eéu _-| l Géf;‘ I-T_
Kop Z00 PaguaTtop A, mm | Kog Kon Z30
(G1/2" DIN 3252, T)Ole,eBaﬂ Ot 150 °C no 300 °C 34 200 (G3/4" DIN 3852, TopueBasi MembpaHa)
MeMbpaHa
s44 = 544
: ——1
| | |
b1 i ut ' | '
N o : T ~ ) ‘ |
* f ot * . 7 ‘ o H—J
—--l l—-— Memﬁpana @28 _-"'l membpaHa @42 |"‘_ ' '
|—G1" — | f—~G11/2" —
|=——— (144 @55 Gr*
48
Kop Z31 Kon Z33 Kong K31

(G1" DIN 3852, TopueBasi membpaHa)

! NapameTp MoXeT MeHsTbCS:

DS 200P

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

(G1 1/2" DIN 3852, Topueasi MeMbpaHa)

(G1" ¢ ynnoTHEHMEeM KOHYCOM
no ISO 4400, TopueBas
MeMObpaHa)

» € ucnorHeHueM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc Aaryvka ArMHHee Ha 25 mm.

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 14.06.2022



» ®
‘n PycAemomamu3sayus

50 50
34 4
=37 =33
. .
SN N | J J
[ ]
[
[ e
LN
LAy
Lr E’_::‘
. < C o)
Alr - m | @76 5
Y K 5 - -
o SWeT
- Sw27 Q|
[‘:/}/I / f .
— -]
- L \[ j’ ™ = | _ | ) | |
) i |
e wanpua BINIBE9 LI —kl -
Kaablo IN3E865 " LA——— 29 Tx35,7x2,0 ;

18 5x73 9x15

~ 7 T £
- \‘ (o
1 [ ot e P e i
'593 &~ KOALYD 26%2 b

Koabia 15x7 ) =
Gi1-
Kop 227 Kop Z17
(G1/2" DIN 3852, Topueast MembpaHa, 2 konbua, (G1" DIN 3852, TopueBasa membpaHa, 2 konbLa,
nepudepuitHoe ynrnoTHEHNE) nepudepuitHoe ynnoTHeHNE)
50 i
34 —
=33
| BB \E
. .
™~ [ S
L @
20
L
r\Yf:
26,5 -
C (A i
(@) ) SWiT
4 ™ |\ Ynnomaumsn=soz
:': | | ' /| | | ;or.tu.::‘- ir g
wonsuo DINSEEY /@
29 W35 Ix2 0
KoAsUo 21.82x3 55 JE
Kop Z19 Kopg T31
(G1" ¢ ynnoTHeHuem koHycom o 1ISO 4400, TopueBas (G1" DIN 3852, nopwHeBasa membpaHa ans abpasnBHbIX cpea)

mMeM0OpaHa)

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Qata: 14.06.2022



®
A PycAemomamu3ayus

J] m ho
LHy
i Gib
L]
I 2T i
: : !
I ] I
: 3
I 1 e =
S = e
=i *
A e
| e~ :
" J B |TH
— 1 b " Y '
” —] ) | 1 |
L ] ! |
2L
B Kawohxa dan
3 unnomHUme AkHO20
#36.95% KONbLA
i =
2 s Ll
o S \n
el = =
[
S W55
Kop T22 Kog T33
(G3/4" DIN 3852, nopluHeBasi MembpaHa ans (G1 1/2" DIN 3852, nopLuHeBas membpaHa Anst abpasunBHbIX cpes)

abpasuBHbIx cpen)

MpoussoanTens ocTasnseT 3a coboit npaso 6e3 crneunansHOro YBEAOMITEHNSI BHOCUTL
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHMWIA BUA U/UNW KOMMMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLme
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.0. Qata: 14.06.2022



»
An PycAemomamu3ayus

®

47 -
|

—= —=—M12x1

;'f f@\\ )
('S } / I

—-—[26,5

47

—=—~M12x1

72N

|
5 120t | | )

N

210°

il

——

——226,5

I/i“x

S
J
D @ac Topu.e;aﬂ MembpaHa
Topuesas membpana

A B C D | Kog A B C D Kopn
Dairy pipe DN 25 DIN Clamp DN 1" DIN 32676,
11851, Topuesas 107,5 | 60,5 | 44 | 24 | M73 TopueBas membpaHa 107 60 | 505 | 24 | C61
membpaHa Clamp DN 1 1/2" DIN
Dairy pipe DN 40 DIN 32676, TopueBast 107 60 50,5 | 32 Cc62
11851, TopueBas 89,5 | 425 | 56 32 | M75 MeMbpaHa
MembpaHa Clamp DN 2" DIN 32676,
Dairy pipe DN 50 DIN TopueBas membpaHa 9L 44 64 45 | ces
11851, Topuesas 89,5 | 425 | 68,5 | 45 | M76
MeMbpaHa

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Qata: 14.06.2022




A

®
PycAemomamu3sayus

— 47—y

— |=~—MIZ2x1

SW27
BLxN o E il o~
|
G g &
| / / |
4
oOM
dd1
it
20
@D | K |@d1 | f1 | C | DM | QL Kog
®naHey DN 25/ PN 40 DIN EN 1092, 115 | 85 68 2 | 16 32 14 F20
TopueBas MempaHa
®naney DN 40 / PN 40 DIN EN 1092, 150 | 110 | 88 2 |18 46 18 F22
TopLieBas MeMpaHa
®naney DN 50 / PN 16 DIN EN 1092, 165 | 125 | 102 | 2 | 20 59 18 F13
TopueBas MempaHa
®naHey, DN 50/ PN 40 DIN EN 1092, 165 | 125 | 102 | 2 | 20 59 18 F23
TopueBas MempaHa
®narey DN 50 / PN 40 DIN EN 1092, 165 | 125 | 102 | 2 | 20 59 18 FT23
nopLuHeBas MembpaHa Ansa abpasnBHbIX
cpeq
®naHey, DN 50/ PN 100 DIN EN 1092, | 195 | 145 | 102 | 2 | 28 59 26 F28
TopueBas MempaHa
®naHey DN 80/ PN 16 DIN EN 1092, 200 | 160 | 133 | 3 | 20 89 18 F14
TopueBas MempaHa
®naney DN 80 / PN 40 DIN EN 1092, 200 | 160 | 133 | 3 | 24 89 18 F24
TOopLiEeBas MeMpaHa
®naHey, DN 100/ PN 16 DIN EN 1092, | 220 | 180 | 154 | 3 | 22 | 113 18 F25
TopueBas MempaHa

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdpukaums. Bepcus: 2.0. Oata: 14.06.2022




»
Aq PycAemomamu3ayus

®

SnekTpuyeckme pasbémsl

2-npoBoaHan NMHWA (BLIX. CUFHaN - TOK)

3-npoBoAHAan NUHKUA (BbIX. CUrHaN - TOK)

Cxema nogkrntodeHus ¢ 1 nnu 2 peneriHbiMmn BbiIxogamm

Muanme + /"‘\ o+
/ \ ]
P/ 4{ L Unur i AN
{mA —s-0O - / \
| [T s g Pil———1 |
/ R [ | Murasie- [
/ | e /= LmA [Jn
/| [ Pencimin somon 1 \ / / e | I:I R
/ I‘s,l J / U [ Penciasi seoxon 1 l,'
/ | Peneiinei Bexog 2 i]i / = \\i"ll
! #HbIA BEixOR 2
2-npoBoAHan NMMHMA ( BLIX. CUrHan - ToK)
3-npoBoaHasn NuHKUs
— ~ ( BbIX. CUrHanN - TOK)
/ 7 +
p / 47 \ Unur
/ T 1 ' 0 -
/ Mutane - | ‘ /_\J
!
' . {V ) R
; Carxan + Il | \.\_!/ ' ] R,
[,."f U [Fereimon a1 | I{I
/ \
/ Peneitti Eixop 2 Eli

KoHTakTbl pasbema Liset
MoakntoyeHne BbiBogoB | Pazbem DIN 43650 . Pasbem M12x1 nposoga
P B 72
(ISO 4400) asvem Binder 723 4-KoHT. 5-KOHT. (DIN 47100)
CwvrHan + 3 1 2 2 3eneHbiv
g ®© MutaHne + 1 3 1 1 Benbii
X 3
(&) X .
@ o Mutaxne — 2 4 3 3 KopuiHeBbIi
o o
2| 8
x i 3asemneHun GND 5 Kopnyc pasbema / | Kopnyc pasbema / XKento-
@ Q e nopT AaBrneHusi nopT AaBneHus 3eneHbIv
KoHTakTbl pasbema Liset
MogkntoveHue pene Pasbem DIN 43650 . Pasbem M12x1 nposoga
P B 72
(ISO 4400) asvem Binder 723 4-KoHT. 5-KOHT. (DIN 47100)
2-X NpoB. Bbixog 1 3 2 4 4 XKentbin
Cxema Bbixop 2 - 1 2 5 3eneHbin
3-X MpoB. Bbixopn 1 - 2 4 4 XKentbi
Cxema Bbixog 2 - - - 5 -
Cxema nogkrntodeHus 6e3 peneriHbix BbIXOO40B
+
NATEHKE + ~ + NATaHWe + N °+ nvTaHue + 5 o
P g @ . P Iy P [
s Unur '_f ! id _‘I Y
nuTaHue - 11 I 5 JUTARKS - : : 0. nUTaKne - | + il .
| Y ; ' 4A_¢_‘_]“ _Y_' () U [ouxon+ || 2 |

3-npoBOAHan NUHWA
(BbIXOAHOW CUTHAN - HaNpsKeHne)

3-npoBoaHas NUHUA
( BbIX. CUrHaN - HanNpPsXeHNE)

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 11. TexHuyeckas cneumdpukaums. Bepcus: 2.0. Oata: 14.06.2022



» ®
Aq PycAemomamu3ayus

laGapuTHbIE pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHgapTHO: OnuroHanbHo:

ot

Kog 100 (Pasbem DIN Koa 200 (PasbeMm Koa MO0 nm M10 (Pasbem Koa NOO unm N10 (Pasbem M12x1, 5-
43650 (1SO 4400) / IP Binder 723, 5-koHT. / IP M12x1, 4-koHT. / IP 67 nnn KOHT. / IP 67 unu pasbem M12x1
65) 67) paszbem M12x1 meTannuyeckui, MeTannmM4eckun, 5-koHT. / IP 67)
4-koHT. / IP 67)
OnumoHarnbHo: o
8
0 par ©
10
FabtessnsA eaaq
PVE (4.9 mna)
PUR (5.7 rat)
[+]
[*]
Kog 400 (Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 m /
IP 67) Kog TRO (TepMeTnyHbI kKab. BBOA ANs NOrpYXHOro UCNornHeHusi ¢ kabenem PVC
4 m/IP 68)
CeueHws xwvn n aguameTpbl kabenen
OneKkTpynyeckoe NpMcoeanHeHne CeueHvie bl kabens (Makc.), MM° | [uameTp kabens, Mm
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75 6..8
Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 5-koHT. / IP 67

Pa3sbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 15

Kab6. BeBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 5
FepmeTnyHbIN Kab. BBOA AN NOrPY>XHOTO UCMOSHEHNS C Kabenem 0,14 75
PVC 4 m/IP 68 '

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 12. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.0. Oata: 14.06.2022




»
An PycAemomamu3ayus

®

KOO 3AKA3A OJ1A DS 200P

DS 200P
MBMEPAEMOE OABJIEHVE B EOVMHUNLIAX
M36bITouHOE B Bap
AGcontotHoe” B 6ap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,1 6ap1
0..0,16 Gap®
0..0,25 Gap®
0..0,4 6ap
0..0,6 6ap
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
0..60 6ap
0..100 6ap
0..160 6ap
0..250 6ap
0..400 6ap
0..600 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
BakyymeTpuyeckoe gaBnexue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOM CUIHAN / MATAHWUE
4.20 mA/2-x npos. / 18,5..42,5 B
4..20 mA / 2-x npos. / 20..28 B + Exia
4.20 mA/ 3-x npos. / 18,5..42,5 B
0..10B/3-xnpos. / 18,5..42,5B
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)
OVCKPETHBIV BEIXOOHOW CUTHATN
Bes guckpeTHoro Bbixoaa
1 PNP?
2 PNP?
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPELWHOCTb
+0,35 % On°
+0,35 % [I/ ¢ NpoTOKONIOM KanuepoBki®
+0,5 % an’
+0,5 % [JW c npoTokonom kanu6posku®
+1 9% an’
+1 % 1/ ¢ npoTokonom kanu6posku”
+0,25 % On°®
40,25 % W ¢ npoTokonom kanu6posku®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
QJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 meTannuyeckunn, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 5-koHT. / IP 67

XXX

785
786

XXXX

1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
6003
X102
9999

XXXX

© w~NmeeE

o N - O

©ONCOoHoWnmw

XXX

100
200
\v/[0]0)
NOO
M10
N10

XXX

XXX

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 13. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.0. Oata: 14.06.2022



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67
'epmeTn4HbIN Kab. BBOZ AN NOrPY>KHOIO
ucnonHeHus c kabenem PVC 4 m / IP 68°

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)
MEXAHUWYECKOE NPNCOEOVNHEHUE

G1/2" DIN 3852, TopueBasi membpaHa

M20x1.5 DIN 3852, Topuesas MeM6paHa6

G3/4" DIN 3852, TopLieast Mem6pana’

G1" DIN 3852, TopueBasi MeMGpaHa8

G1 1/2" DIN 3852, TopueBas MeM6paHa9

G1" ¢ ynnoTtHeHnem koHycom no ISO 4400,

TopLieBas MeM6paHa8

G1" DIN 3852, TopueBasi MembpaHa, 2 konbLa,

nepucepuitHoe ynnotHenmne '

G1" DIN 3852, TopueBast MeMmbpaHa, 2 KornbLua,

EHEDG™

G1/2" DIN 3852, TopueBast membpaHa, 2

KonbLa, nepudepuinHoe ynJ'|0THeHv|e12

Clamp DN 1" DIN 32676, Topuesas

6

Mem6paHa™®

Clamp DN 1 1/2" DIN 32676, TopueBas
MeM6paHa14

Clamp DN 2" DIN 32676, TopueBas
MeM6paHa15

Dairy pipe DN 25 DIN 11851, TopueBas
Mem6paHa™®

Dairy pipe DN 40 DIN 11851, TopueBas
MeM6paHa17

Dairy pipe DN 50 DIN 11851, TopueBas
MeM6paHa18

dnaHer, DN 25/ PN 40 DIN EN 1092, TopueBas
Mem6paHa™®

®naHey DN 40 / PN 40 DIN EN 1092, TopueBasi
MeM6paHa20

®naHey DN 50 / PN 16 DIN EN 1092, TopueBasi
MeM6paHa21

®naHey DN 50 / PN 40 DIN EN 1092, TopueBasi
MeMm6paHa’

dnaney DN 50 / PN 100 DIN EN 1092,
TopLeBast MembpaHa®
®dnaHey DN 80 / PN 16 DIN EN 1092, TopueBasi
MeM6paHa24
®naHey DN 80 / PN 40 DIN EN 1092, TopueBas
Mem6paHa®®
dnaney DN 100/ PN 16 DIN EN 1092,
TopLeBast MembpaHa*
G3/4" DIN 3852, nopLuHeBas membpaHa ans
abpasuBHbIX cpen®
G1" DIN 3852, nopLuHeBas MembpaHa ans

abpasunBHbIX cpea
G1 1/2" DIN 3852, nopwHeBas membpaHa ans
abpasuBHbIX cpen®
®dnaHew, DN 50 / PN 40 DIN EN 1092,
nopLuHeBasi MeMbpaHa A5t abpasnBHbIX cpen’’
Mo 3anpocy (yka3aTb nNpu 3akase)

MATEPWAIl MEMBPAHbI

Hepxagetowas ctanb 1.4435 (316L)
HepxxaBetowas ctanb 1.4435 (316L) / nokpbiTne
PTFE*®
Hastelloy® C-276 (2.4819)%
Tantan®
TutaH

400
TRO
999

Z00
Z04
Z30
Z31
Z33

K31

Z17

Z19

227

C61

C62

C63

M73

M75

M76

F20

F22

F13

F23

F28

F14

F24

F25

T22

T31

T33

FT23
999

— I o r

MponssoauTens ocTtaBnsieT 3a cobon npaso 6e3 cneuuansHoOro yBeAOMINEeHNA BHOCUTb
N3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, BHELLHWUI BUL, n/vnu KomnnekTauuio ToBapa, He NpuBoAsLLne

K yXyOLWEeHU0 ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepucTuk.

Ctp. 14. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. [ata: 14.06.2022



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

3onoToe HanbineHne
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
YMJIOTHEHUE
FKM (cdbTopucTbif kay4dyk — viton®)
LT FKM (pTOpUCTbIN kaydyk — viton®) d:wlprl
Parker®!
EPDM (3TnneH-nponuneHoBbIN Kay4yk)
NBR (6yTagneH-HUTPUNbHBIN Kayvyk)
VMQ (CUMINTMKOHOBBIN Kay4yk)
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)
Bes ynJ'|0THeH|/||7|36
Mo 3anpocy (yka3aTb nNpu 3akase)
SAMNONTHAKLWAA XXKNOKOCTb
CuvnmkoHoBoe Macno
Macno ans npumeHeHus B NULLEBOW
NPOMBbILLIIEHHOCTU
BbicokoTemnepaTypHOe CUMKOHOBOE Macrio
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)
NCMOJTHEHME
CraHgapTHOe (aganTupoBaH K 3KCnnyataumm %
Pd)*
Cneu. ucnonHeHne OLED-gucnnen e 00P
3anuBeka kopryca gatdvka kKoMnayHaom 037
CTonopHble 0TBEPCTMSA B LUTYLIEpE 117
Paguatop ansa temnepatyp ot 150 °C go 300 200
°c*
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
! AGcontoTHoe AaBrneHne Bo3moxHo oT 0,4 6ap.
% HeoGxoaumo YUYUTbIBATb KONIMYECTBO CBOOOAHBLIX KOHTAKTOB 3NEKTPUYECKOrO pasbemMa, C Y4ETOM 3a3eMIISIIOLLETO.
3 Ons paBnexus Py, > 0,4 6ap.
* Ins paBneHns 0,1 6ap < Py, < 0,4 Gap.
® [I0CTYMHbI Pa3nnyHble THMbl KaBerneii 1 ux AnvHbI (JOMyCTUMast TeMMepaTypa 3aBUCUT OT Biaa kabens).
C paguaTtopom bes paguaTopa
6 6ap < Py, < 600 Gap 2,5 6ap < P, <40 6ap

© ®

30

32
33
34
35

co~N<Ogw T

37

39

© w N P

O00R

6 B03MOXHO TOMbKO Ansi 4aBneHus:

" BO3MOXHO TOMbKO AJ1s1 AABMEHUSI:
8 BO3MOXHO TONMBKO AM1s AaBNEHNS:
° BO3MOXHO TOMBKO A5 AaBNEHUS:

10 Bo3MOXHO TOMBKO AMst AABMEHUS:
1 Bo3aMOXHO TOMbKO ANsi AABREHMS:
12 Bo3MOXHO TOMBKO AMst AABMEHUS:
13 Bo3aMOHO TOMbKO AMst AABMEHUS:
14 Bo3MOHO TONMbKO AMst AABMEHUS:
15 Bo3aMOHO TOMbKO AMst AABMEHUS:
16 Bo3aMOHO TOMbKO AMst AABMEHUS:
" Bo3aMOHO TOMbKO AMst AABMEHUS:
18 Bo3MOHO TOMBKO AMs AABIEHUSE:
19 BoaMOHO TOMbKO AMst AABMEHUS:
20 Bo3MOXHO TOMbKO AMSt AABMNEHUS:
21 Bo3MOXHO TONbKO AMNS AABMNEHMS:
22 BO3MOXHO TONbKO AMNS AABNEHMS:
23 B03MOXHO TOSbKO AMS AABMNEHMS:
24 BO3MOXKHO TOMBLKO AMs AABMEHUS
% BO3MOXKHO TOMBKO AMs AABMEHUS
26 BO3MOXKHO TOMBLKO AMS AABMEHUS

4 6ap < Py, < 600 Gap
2,5 6ap < P., <600 6ap
1 6ap < P,; < 100 6ap
2,5 6ap < P.; <10 6ap
2,5 6ap < P, <40 6ap
6 6ap < P,; <600 6ap
1,6 6ap < P., <40 6ap
1,6 6ap < P., <40 6ap
0,6 6ap < Py, < 25 6ap
2,5 6ap < Py, < 40 6ap
1,6 6ap < P., <40 6ap
0,6 6ap < Py, < 25 6ap
1,6 6ap < P., <40 6ap
0,6 6ap < Py, <40 6ap
0,25 6ap < Py, < 16 Gap
0,25 6ap < Py, <40 6ap
0,25 6ap < Py, < 100 Gap
0,1 6ap < P, < 16 Gap
0,1 6ap < P, <40 6ap

W ocHoBHOM norpeluHocTtu "+1 % OWN" ¢ kogom "8", "U".

27 BO3MOXKHO TOMBKO AMs 4ABREHUs:

W ocHoBHOM norpeluHocTu "+1 % OWN" ¢ kogom "8", "U".
2 Tonbko Ans ocHoBHou norpeluHoctn "+1 % AN" ¢ kogom "8", "U" 1 BbiLe.
1 6ap, Henb3a NCMNoNbL30BaTh Ha AaBlEHNE paspexeHue.

% BO3MOXHO TOMbKO AJ151 ABMEHUST: Py 2

0,6 6ap < P,; <40 6ap
0,25 6ap < P, <40 6ap
0,25 6ap < P, <40 6ap
0,25 6ap < P,, < 10 6ap
0,25 6ap < P, <40 6ap
2,5 6ap < Py, <600 6ap
0,6 6ap < P,; < 16 6ap
0,4 6ap < P,; < 16 6ap
0,4 6ap < Py, < 16 6ap
0,6 6ap < P, <40 6ap
0,4 6ap < Py, <40 6ap
0,25 6ap < Py, < 25 6ap
0,25 6ap < Py, < 40 6ap
0,1 6ap < Py, <40 6ap
0,1 6ap < Py, < 16 6ap
0,1 6ap < Py, <40 6ap
0,1 6ap < Py, < 100 6ap
0,1 6ap < P, < 16 6ap
0,1 6ap < P,; <40 6ap
6 6ap < Py, < 100 Gap

4 6ap < Pyy < 100 Gap

MpownssoanTenb ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAOMNEeHNA BHOCUTb
VN3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO, BHELLHWUIA BUA, n/vnn kKomnnekTauuio ToBapa, He npueoasLne

K yXyALWeHNIo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 15. TexHnyeckas cneundmkaums. Bepcus: 2.0. Jata: 14.06.2022



» ®
An PycAemomamu3ayus

%% Bo3MOXHO TOMbKO AN TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 200 °C 1 AaBneHus Py, < 100 6ap.
1 Bo3MOXHO TOMbKo Ans TeMnepaTypbl -40 °C < Tpas < 200 °C 1 aaBneHus Py, < 40 6ap.
%2 BoaMoxHO ToMnbKo Anst TeMnepaTtypbl -40 °C < Tpas < 150 °C 1 aaBneHus Py, < 160 Gap.
%3 Bo3MOXHO TOJbKO Ans TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C v gasneHus Py, < 600 6ap.
34 Bo3MOXHO TOMbKo Ans TeMnepaTypbl -40 °C < Tpas < 200 °C 1 gaBneHusi Py, < 160 6ap.
%> BoaMOXHO TomMbko Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 300 °C v AaBnenus Py, < 600 6ap.
%% Bo3aMOXHO ANt MEXaHUYECKIX npucoeanHeHnin «Clampy, «Dairy pipe», «®naHewy.

[ns n36bITOYHOrO AaBMeHNst [lns naBneHns paspexeHns
37 B03MOXHO TOMBLKO /NSt TeMMepaTyphbi: -40 °C £ Tpas < 150 °C -40 °C < Tpas =70 °C
%% BO3MOXHO TOMBLKO /NS TeMMepaTyphbi: -10 °C £ Tpas < 150 °C -10°C < Tpas =70 °C
39 Bo3MOXHO TOMbKO AMNst TeMNepaTypbi: 0 °C < Tpas < 300 °C 0 °C < Tpas <70 °C

0 locloBepka B opraHax cTaHgapTusaumm no tpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcs koa «[Tl».
“1 YcnonbayeTcst aHanor Aucnnes 6e3 yxyaleHus (yHKLMoHana.
2 ns B3pbIBO3aLLMLLEHHbIX AaT4ukoB (Ex) HeobxoamMmMo yuuTbiBaTb TEMNEpPaTYpPHbIN Kracc.

Mpumep koga 3akasa: DS 200P 785-6001-3-1-3-N00-C61-1-0-1-00P-IT1

FapaHTUNHbIE obA3aTenbCTBa

["apaHTUIHBIN CPOK - 24 Mecsaua C AaTbl OTIPY3KK.

MacnopT Ha kaxable 10 egMHUL, TOBapa B TPAHCMOPTHOM Tape - 1 WrT.

M. .
[aTa oTrpy3ku:
CepwuiiHbin(-e) Homep(a): « » 20
. ®
O]f=10] pycaBTOMaTU3aLMS.pd »
® info@rusautomation.ru
® 8800 775 09 57 ‘
@ s © r. YensbuHck, FarapuHa, 5 PycAemomamuzayus

npOVIBBOﬂI/ITeJ'Ib ocTaenseT 3a cobon npaeo 6e3 cneymnanbHOro yBeQOMI1€HUA BHOCUTb
N3MEHEHNA B KOHCTPYKLMUIO, BHELLUHWIA BUA W/WMW KOMNIEKTaumio TOBapa, He npusosdLine
K yXyOLEeHNIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 16. TexHuueckas cneumdumkaums. Bepcus: 2.0. flata: 14.06.2022



